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ACTA DE SESIÓru OTI AYUNTAMIENTO

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL
IUUNICIPIO DE IZUCAR DE NNATAI\¡OROS, PUEBLA, QUE SE CELEBRA EN LA
SALA DE CABILDOS DEL PALACIO IVUNICIPAL DEL LUGAR, SIENDO
ONCE HORAS CON CUARENTA IMINUTOS DEL DIA VEINTIDOS DE MAYO
DOS IVIIL DIECISIETE, CON LA PRESENCIA DE LOS CIUDADANO
INTEGRANTES DEL AYUNTAÍVIIENTO DE IZUCAR DE MATAIVOROS, PUEBLA:
DOCTOR TMANUEL N/ADERO GONáLEZ, EN EL CARGO DE PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO SAUCEDO GÓMEZ, SíNDICO
tvluNlclPAL, Y Los cluDADANos REGtDoRES: URtEL DAVTD eutRoz
JIIUÉNEZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE HACIENDA MUNICIPAL, JAVIER
RODRíGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y
SEGURIDAD PÚBLICA; FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, REGIDOR DE
LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, COIVERCIO, AGRICULTURA Y GANADERíA,
AURELIA SÁNCHEZ REYES, REGIDORA DE LA COTMISIÓN DE OBRA PÚBLICA
I\¡IUNICIPAL; ERNESTO JAVIER CAZARES RODRíGUEZ, REGIDOR DE LA
COIVISIÓN DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL; MARÍA LUISA
IUORALES REGIDORA DE LA COTMISION DE EDUCACIÓN PÚBLICA [/UN
FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDOR DE LA COIVISI
SERVICIOS PÚBLICOS, GUADALUPE BAEZ PAZ, REGIDORA DE LA COI\4

DE EQUIDAD DE GENERO, CULTURA Y TURISMO, JORGE ANDRÉS PINEDA
CERÓN, REGIDOR DE LA COIVIISIÓN DE ECOLOGíA Y I/EDIO AMBIENTE
MUNICIPAL, ÁNGEL IUIGUEL OLIVER RAIUÍREZ, REGIDOR DE LA COTVISIÓN

§DE GRUPOS VULNERABLES, CÁNDIDO SOLíS MERCADO, REGIDOR DE LA

iCOI\¡ISION DE JUVENTUD Y DEPORTES, SE HACE CONSTAR QUE HUBO
E*QUORUIV LEGAL, ASIIVIISMO, CON LA PRESENCIA DE LA LICENCIADA LAURA
ESTEFANIA CASTILLO RAMÍ

CUIUPLIR CON LO PREVISTO

LEY ORGÁNICA IVUNICIPAL . .

RDEN DEL

I.- PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE OUÓRUM LEGAL.
2.- LECT RDEN DEL DiA, Y EN SU ROBACIÓN
3.. LECT FICIO NÚMERO DGAJ , SUSCR

L VICEPRESIDENTE SA DIRECT

H. AYU
IZUCAR DE

ffi

REZ, SECRETARIA DEL AYUNTAIüIENTO, Y I

:: :1:.T:::N 
IV DEL ARTíCULO 138 
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HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE

POR EL CUAL ENVÍAN LA IVIINUTA PROYECTO DE DECRETO POR EL
REFORÍUA LA FRACCIÓN VI DEL ARTíCULO 12 DE LA CONSTITUCIÓ
POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA.

. LECTURA Y ANÁLISIS DE LA IVINUTA PROYECTO DE DECRETO POR EL
fllE SE REFORMA LA FRACCIÓN vt DEL ARTíCULo 12 DE LA coNsTtructóN
p6lírrcn DEL EsTADo LTBRE y soBERANo DE puEBLA, y EN su cASo
-< -l
$§noenctotrr.
s
E

frrnarrxno pASADo LrsrA DE ASTsTENCIA y AL coMpRoBARSE EL euoRUM
ircnl coRRESpoNDTENTE, DE coNFoRMTDAD coN Lo DrspuESTo poR
IOS NRTíCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POIÍIICN DE LOS ESTADOS
UNIDOS MEXICANOS; 102 DE LA COSNTITUCIÓII POUíIICR DEL ESTADO
LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA; 70, 75, Z4, ZS, T6, TZ y Zg DE LA LEy
ONCÁTTIICN MUNICIPAL, YA QUE ASISTEN LA TOTALIDAD DE LOS MIEMBROS
DEL HONORABLE AYUNTAIVIIENTO PARA LO CUAL FUE CONVOCADA
PRESENTE STSIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE AYUNTAMIENTO,
PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO 3, DANDO LECTURA AL OFICI
DGAJEPL/227212017,

EN SEGUIDA, SE DA CUENTA CON EL PUNTO 4 DEL ORDEN DET DiN, PARA
LO CUAL SE SOLICITA A LA SECRETARIA GENERAL DE LECTURA DE LA
MINUTA PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA M TNACCIÓN
VI DEL RRTíCUTO 12 DÉ. LA CONSTITUCIÓrrI poIíIIcR DEL ESTADo LIBRE Y
SOBERANO DE PUEBLA.
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LEIDA LA IV1INUTA PROYECTO DE DECRETO EL CIUDADANO PRESID
IVIUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOIVENTE A CONSIDERACION DE
INTEGRANTES DE ESTE AYUNTAIUIENTO LA MINUTA PROYECTO DE
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓru VI OCI ERTíCULO 12 DE
LA CONSTITUCIÓ¡¡ POIíTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA,
ENVIADA POR EL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y
SOBERANO DE PUEBLA. l

EN USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO DR. IUANUEL I/IADERO GONZALEZ,
PRESIDENTE IVUNICIPAL DEL HONORABLE NTAMIENTO DE IZUCA

S, PUEBLA, INVITA A OS INTEGRANT
PRESENTES A VOT E ESTA REFOR
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CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE

PODER ENVIAR AL CONGRESO DEL ESTADO LA APROBACIÓN DE

POR PARTE DE ESTE AYUNTAIVIIENTQ Y CUIUPLIR CON LO PREVISTO EN

RTíCULO MA DEL MISMO ORDENAMIENTO CONSTITUCIONAL, QU

STABLECE LO SIGUIENTE:
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u4-gnflricuto 140.- LA pREsE/vrE corvsnruclóru zUEDE sER ADrcIaNADA o
ffironnzn DA. zARA eur rAs ADtctoNEs o REFIRMAs LLEouEN A sER zARTE DE

*t tnsaa sE REeu/ÉRE euE EL coruoREso DEL EsrADo, paR EL voro DE LAs,
Pos TERCERAS PAR],.ES DE LOS DTPUTADOS PRESE/VIES, ACUERDEN LAS
Enrponi,¿ns o ADlc/oNEs v eue Ésrns sEAN ApRoBADAs pon LA MAyoRia oe

Los AYUNTAMIENTaS DEL EsTADo, EL CoNGRESO DEL ESTADO O LA CoIvIISIÓ¡II

zERMANENTE, EN su cAso, uanÁt¡t et cóupuro DE Los voros DE Los
AyuNTAMtENros y LA DEcLAnecó¡',t DE HABER s/Do ApRoBADAS LAs ADlc/oNES
A REFORMAS.

EL PRESIDENTE IVANIFIESTA SI ALGUN INTEGRANTE DEL AYUNTAI\¡I

DESEA HACER USO DE LA PALABRA; NO EXISTIENDO QUIEN PIDA

PALABRA, SOLICITA A LA SECRETARIA GENERAL SE SIRVA SOMETER

CoNSIDERAcIÓN DE LoS INTEGRANTES DEL AYUNTAIMIENTO LA vIINUTA

RESPECTIVA Y RECABAR LA VOTACIÓN CONRESPONDIENTE.

LA SECRETARIA GENERAL PREGUNTA A CADA UNO DE LOS INTEGRANTES

DEL AYUNTAIMIENTO, QUIENES ESTAN A FAVOR DE APROBAR LA IUINUTA

PROYECTO DE DECRETO CORRESPONDIENTE. RESULTANDO APROBADA

POR MAYORIA DE VOTOS, SIENDO IúANIFESTADO SOLO UN VOTO EN

coNTRA DEL REGTDoR ÁrrrcEl tvucuEL oLrvER RAtuíREZ, o
TMANTFTESTA su oprNroN n rnnvÉs DE uN oFrcro s/N coNsrsrE
SEIS FOJAS, EL CUAL SE ANEXA EN COPIA SIIUPLE AL FINAL DE

PRESENTE ACTA.

POR LO ANTERIORIVIENTE EXPUESTO Y CON FUNDAIVIENTO EN LO

DTSPUESTO POR LOS ARTíCULOS 115 DE LA CONSTITUCTÓI{ pOlírtCn or
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 102 Y 140 DE LA CONSrttuClóru
polilcn DEL ESTADo LTBRE y soBERANo DE puEBLA; to, Ts, z4, Ts, z6, TZ

Y 78 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL Y DEMAS RELATIVOS Y APLI
AYUNTAIVII rvuNrcrPro DE tzú
LA, EMITE

PUE&LA.

V Ce¡¡¡CoeRlA
2014 "2A18
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ACUERDO

PRIMER... CoN FUNDAIVIENT. EN Lo DISPUEST. PoR EL RRTícu'o ,.ffi
LA CoNST UcIÓN poI-irlcn DEL ESTADo LIBRE Y SoBERANo DE PUEBLA,
EL AYUNTAMIENTO OT IZÚCNR DE IVIATAMOROS APRUEBA POR I\IAYORIA
DE VOTOS LA M¡NUTA PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA
LA FRAcclóru vr oel anrícuLo 12 DE LA coNsr¡ructóru polílcR oeu
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, ENVIADA POR EL HONORABLE
CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA.

SEGUNDO.- uorlríouEsE LA pRESENTE DETERlvltruncróN AL HoNoRABLE
CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, PARA LOS
EFECTOS CONSTITUCIONALES Y LEGALES CORRESPONDIENTES.

NO EXISTIENDO II¡ÁS NSUruTOS QUE TRATAR SE DECLARA CONCLUI
STSIÓru EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO AC ZÚ
MATAMOROS, PUEBLA, A LAS DOCE HORAS CON VEINTE ÍVIIN

FIIVIANDO DE CONFORT\¡IDA D TODOS LOS QUE EN ELLA INTERVINIER
PARA LOS FINES LEGALES A QUE HAYA LUGAR, A LOS VE¡NTIDOS PíNS OTI
IVIES DE ENERO DE DOS MIL DIECISIETE.
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INTEGRANTES DEL HONOARBLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE IZÚCAR
DE MATAI/OROS, PUEBLA

HONO
PRESIDENTE MU IONAL
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IVIISI N DE HACIENDA
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REGIDOR DE LA
COIMISIÓN DE SALUBRIDAD Y

DESARROLLO SOCIAL

C. ERNE
D

JAVIER CAZARES

REGIDORA DE LA COM

I\¡ORALES
2014 - 2018
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C, FRANCISCO H#}qÁÑ$EZ CANSECO

DE SERVICIOS
PÚ

REGIDOR DE LA REGIDORA DE LA COIMISI
DE GÉNERO, CULTURA Y TURISIVO

C. GUADALUPE BAEZPAZ

N DE EQUIDAD

CERÓN,
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ION DE ECOLOG-IA
MUNICIPAL

PUEBLA.
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. REGXDT]RIA DE GRUPOS VTJLNER{BLES

1. * Pase de lista..."

2. - Lectwa y aprobación del orden del día.

3. Análisis, discusión y en su caso aprobación de estados
financieros, armonizados, gastos, traspasos, aumentos y
dismrnuciones al presupuesto correspondiente al mes de abril de
20L7.

4. AnaLisis, discusión y en su caso aprobación de Ia minuta de
proyecto de decreto aprobada por eI Congreso del Estado Libre y
Soberano de Puebla, por úrtud del cual se reforma Ia fracción VI
dei artÍculo LZ de Ia Constitución PolÍtica del Estado Libre y
Soberano de Puebla, de fecha 01 de abril de 2017.
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5. Clausura de la Sesión Extraordinaria de fecha 22 demayo ..."
1

Memorándum

Regiduría de Grupos Vulnerables

Sesión EXTRAORDINARIA de Cabildo

sG/O19/20L7

Lunes 22 de mayo de 2017
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3. Análisis, üscusión y en su caso aprobación de estados
financieros, armontzad os, gastos, traspasos, aumentos y
dtsminuciones al presupuesto correspondiente al mes de abril
de 2017.

De rrueva cuenta tal y como consta en las correspondientes actas de
cabildo, se presenta para su discusión y aprobación en copia simple los
estados financieros correspondiente al mes de abril de 2017, sin notas

ode explicaci.ón ni anexos que respalden Ia situación financiera de1 mes
de abril de dos miI diecisiete, en las copias no se hace referencia de
qulen eLaboró, ni firma de aprobación.

Lo he rnanifestado, eI antecedente análisis y dlscusión de los estados
financieros es eI dictamen que debe elaborar Ia Comisión de Patrimonio
y F{acienda trública Municipal, como Io establece el artículo 166 fracción
\rIII de la ley Organica Municipal.

Por esta circunstancia mi VOTO ES I{O APROBATORIO.

4. Análisis, discusión y aprobación del proyecto de decreto pof
el que se reforma Ia fracción M del artículo 12 de Ia Constitución PolÍtica

el Estado Libre y Soberano de Puebla

La PRNATIZACIÓN DEL AGUA en los municipios del
Estad,o de Puebla sigue latente.

2

.t



El decreto de reforma a Ia fracción VI del artículo 12
de Ia Constitución local disfraza la POLÍTICA
PRIVATIZADORA del Estado Mexicano. 000 226

PEMEX los gasolinazos, 1a concesión de minas de oro,
plata, cobre, coMISIÓl{ FEDERAL DE ELECTRICIDAD la
concesión de HIDROELECTRICAS, Campos de
Producción de ENERGIA EOLICA.

La RTNIUi{CIA a Ia RIQIIEZA I{ACIO},IAI, Ia CESIÓITI de
ta RIQIJEZA NACIONAI es texto constitucional vigente.

La postura y voto en contra de Ia reforma al artÍculo 12 fracción M de Ia
, Constitución del Estado de Puebla, aprobad,a por el Congreso del Estado
del 6 de enero de este año, fue causa de hostilidad, negándome espacios,
y hasta alrrenazas, de los 217 municipios este es el único que aprobó la
refarnr.a original y Ia combatió mediante Controversia Constitucional.

Hoy discutjmos otra reforma sobre el mismo tema, PRIVATIZAR EL
AGUA.

El articulo 115 de la Constitución Po}ítica de los Estados Unidos
Mexicanos d"ice:

"Los estados adoptarán, para su régimen interior, la forma de
gobierno republicano, representativo, democrático, laico y
popular, teniendo como base de su división territorial y de su
organización política y admjnistrativa, el municipio libre,
conforme a las bases siguientes:

i. Cada Municipio será gobernado por un Ayuntamiento de
eiección popular directa, integrado por un Presidente
MunicÍpal y el número de regidores y síndicos que la ley
d"etermine. La competencia que esta Constitución otorga aI
gobierno municipal se ejercerá por el Ayuntamlento de*

\-)

§r<
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rnanera exclusiva y no habrá autoridad intermedia alguna
enfte éste y el gobierno del Estado." 

000 ZZ?

"trII. Los Municipios tendrán a su cargo las funciones y
servicios públicos sigúentes:

a) Agua potable, drenaje, alcantarillado, tratamiento y
disposición de sus aguas residuales;

b) Numbrado público.

c) I-impia, recolección, traslado, tratamiento y disposición
final de residuos;

d) Mercados y centrales de abasto.

e) Fanteones.

f) Rastro. g) Calles, parques y jardines y su equipamiento;

h) Seguridad pública, en los términos del artículo 21 de esta
Constitución, poltcÍa preventiva municipal y tránsito; e

i) Lcs demás que las Legislaturas locales determinen según las
condiciones territoriales y socioeconómicas de los Municipios,
asÍ como su capacidad administrativa y financiera. Sin
perjücio de su competencia constitucional, en eI ¿esempeno
de las funciones o la
rcuuielpios oUservar
e§tatale§."

LEY DEL AGUA PARA EL ESTADO DE PUEBLA diCC:

T.a presente Ley tiene por objeto regular:

i La planeación, programación, gestión, información,
conservación y preservación de todo lo relacionado con los
recursos hídricosl'

4
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II. I-a prestaciÓn de los servicios relacionados con el surninistro de
a.qua, desalojo por medio de los sistemas de Drenaje cle las Aguas
Resicluales y sistemas de Alcantarillado de las Aguas Pluviales, así como
su tratamiento y Reúso;

000228
ArtÍculo 4

Para efectos de Ia presente Ley los conceptos que a
continuación se mencionan, tendrán, indistintamente en
singular o plural, se entenderá como:

I. AGUA DE REÚSO: A1 agua, que habiendo sido sometida
a procesos de tratamiento para remover sus cargas
contaminantes, cumpliendo con 1o establecido por las
l{ormas oficiales Mexicanas, es empieada nuevarnente para
Los usos autorizados por esta Ley;

il. AGUAS hIACIOIIALES: A ias aguas propiedad de la
Nación, en los términos del párrafo quinto del artículo 2 7 de
ia constitución Política de los Estados ljrúdos Mexicanos;

tH. AGUAS PI-WIALES: A las que proüenen de lluvia, nleve
o granizo;

|ry. AGUA FCTABLE: Al agua destinada para el consumo
ir¿rrnano que cumple con los parámetros establecidos en las
il'iormas oficiales Mexicanas, independientemente del tipo de
uso al que esté asignacla;
É{ t,

X. CO¡üCI'S/Ó¡ú: Al título otorgado por la autoridad
competente a1 Bartreular que reúna los requisitos legaies
para la prestación de los Servicios Públicos det sector
hídrico;

(el resaltado y subrayado es propio)

5S
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00022 e
La inconformidad y debate que desato Ia PRIVATIZACIÓI{ DEL AGUA no
está agotado, Ia reforma que se presentó como respuesta es
irresponsable, es un acornodo gramatical, asÍ se concluye de Ia lectu¡a a
los artÍculos t 15 fracción iII inciso i) cle la Constitución Federal y
iirticulo 4 fracCiÓn X dC la LEY DEL AGUA PAIL{ EL ESTADO DE PUEBLA.

En este punto del orden de1 dÍa rni VOTC EN CONTRA.

4.{ ',,, t
f )' ;/-l t u/

Ángel el OIi

Regidor

Gnlpos Vuherables
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